北京大北农科技集团股份有限公司 2016 年年度报告

2017年04月25日

重要提示

本公司董事会及全体董事保证本报告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

(本页为《北京大北农科技集团股份有限公司 2016 年度财务 报告》之盖章页)

北京大地农科技集团股份有限公司2017年4月25日

目 录

第一章:报告期内企业主要情况
一、企业基本情况
二、募集资金使用情况
第二章:财务报告
5----5页
6----7页

第一章 报告期内企业主要情况

一、企业基本情况:

中文名称: 北京大北农科技集团股份有限公司

中文简称: 大北农

外文名称(如有): BeijingDabeinongTechnologyGroupCo., Ltd.

外文简称 (如有): -

注册资本: 人民币 4,100,669,123 元

法定代表人: 邵根伙

注册地址:北京市海淀区中关村大街27号中关村大厦14层

办公地址:北京市海淀区中关村大街27号中关村大厦14层

电子邮箱: tianchunmei @dbn. com. cn

邮编: 100080

网址: www.dbn.com.cn

联系人: 田春梅

联系人地址: 北京市海淀区中关村大街 27 号中关村大厦 14 层

联系人电话: 010-82856450

联系人电子邮箱: tianchunmei@dbn.com.cn

联系人传真: 010-82856430

二、募集资金使用情况

单位: 亿元

序号	债项简称	起息日期	到期日期	发行金额	已用金额	未用金额
1	16 大北农 科 SCP001	2016.08.26	2017.05.23	10	10	0
2	16 大北农 科 SCP002	2016.08.31	2017.04.28	5	5	0

单位: 亿元

序号	债项简称	已使用资金用途	用途是否变更	变更是否 已按要求 披露	变更后用途 是否合规
1	16 大北农科 SCP001	补充流动资金	否	-	
2	16 大北农科 SCP002	补充流动资金	否		

- 注: 1、已使用资金用途需要列示用途明细
 - 2、变更后用途是否合规指是否符合国家法律法规及政策要求
 - 3、列明各期存续债券募集资金使用情况

1、北京大北农科技集团股份有限公司 2016 年度第一期超短期融资券

16 大北农科 SCP001 于 2016 年 08 月 26 日起息, 2017 年 05 月 23 日到期,发行金额为 10 亿元,其中,已使用金额为 10 亿元,未使用金额为 0 亿元。已使用金额全部用于补充流动资金,与募集说明书中约定的用途一致。

- 2、北京大北农科技集团股份有限公司 2016 年度第二期超短期融资券
 - 16 大北农科 SCP002 于 2016 年 8 月 31 日起息, 2017 年 4 月 23

日到期,发行金额为5亿元,其中,已使用金额为5亿元,未使用金额为0亿元。已使用金额全部用于补充流动资金,与募集说明书中约定的用途一致。

第二章 财务报告

北京大北农科技集团股份有限公司已于2017年3月31日在中国 证监会指定信息披露网站-----深圳证券交易所网站,披露了北京 大北农科技集团股份有限公司2016年度财务报告。详情请见:

 $\underline{http:/disclosure.szse.cn/finalpage/2017-03-31/1203239144.PDF}$